

**Zamawiający:**

Pieniński Park Narodowy, 34-450 Krościenko n/D ul. Jagiellońska 107B.  
Tel. 18 2625601, 2625602, faks. 18 2625603; e-mail: biuro@pieniny pn.pl

**Nr. sprawy:**

IR-2253-10-2017

**Dotyczy: PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO**

o wartości szacunkowej poniżej 30 000,- Euro. Postępowanie nie podlega przepisom Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych i nie jest przez nie definiowany.

*na realizację zadania pn.:*

**„OPRACOWANIE DOKUMENTACJI TECHNICZNEJ DLA  
ZABEZPIECZENIA I KONSERWACJI CZĘŚCI RUIN ZAMKU PIENINY – MUR KAMIENNY,  
PIWNICA, SCHODY I POMOST”**

W nawiązaniu do zapytania przesłanego 08.12.2017 r. odpowiadamy na pytania:

1. Czy Zamawiający zaakceptuje, jako potwierdzenie spełniania warunków określonych w pkt. VIII SIWZ, dokumentację projektową dla obiektów wielofazowych z fazą średniowieczną, np. projekt przebudowy kamienicy mieszkalno-usługowej z przebudową piwnic lub projekt przebudowy budynku klasztornego również z przebudową średniowiecznych piwnic?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający zaakceptuje takie doświadczenie.

2. Czy Zamawiający przewiduje możliwość przesunięcia terminu realizacji I etapu zamówienia w sytuacji, gdy warunki atmosferyczne (opady śniegu i pokrycie warstwą śniegu, utrzymujące się niskie temperatury) uniemożliwią wykonanie rzetelnej inwentaryzacji i pomiarów geodezyjnych lub czy Zamawiający dysponuje materiałem, który umożliwi zakończenie I etapu bez względu na ich wykonanie?

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje zmian terminów na podstawie ww. przesłanek

DYREKTOR  
Pienińskiego Parku Narodowego  
  
mgr inż. Michał Sokołowski